

排頭位起步的平治車隊車手羅素，昨晨於F1加拿大站表現出色，由頭帶到尾力壓紅牛車隊的韋斯達賓，首次贏得本賽季分站冠軍。羅素連續第3年在加拿大站排頭位，來到正賽再次發揮速度，以1小時31分52.688秒的時間拿下冠軍。他在今季首度封王後，作出標誌性的T字動作。紅牛的韋斯達賓慢0.228秒排次席，平治另一車手安東尼利排第3位，18歲的安東尼利首次踏上頒獎台，獲車隊CEO禾夫大讚：「小Kimi成長為偉大的Kimi。」

18歲安東尼利 新牌入三甲

# 羅素開齋 揚威F1加拿大站

平治車隊戰車在加拿大站有脫胎換骨表現，羅素與安東尼利一路成功「包夾」在第2位動彈不得的韋斯達賓。沿途形勢變化不大，直至比賽尾段才出現「精彩鏡頭」，兩架麥拿侖戰車為了爭逐第4名互不相讓，結果第5位的諾里斯在嘗試超越隊友比亞斯特時，失控撞到後者車尾，諾里斯戰車損毀無奈退賽，大會此時出動安全車清理場地，但在時間不足下各戰車只能跟隨安全車衝過終點，比亞斯特維持得第4名。

麥拿侖戰車互炒 諾里斯道歉

羅素獲勝後說：「我哋今年表現唔及上季，但我覺得依家係我生涯最佳狀態，希望之後持續有好成績。」至於幾乎導致兩架麥拿侖戰車均要退賽的諾里斯，賽後向車隊及比亞斯特道歉：「我嘗試爬頭，之後我架車撞牆未能繼續比賽。今次完全係我嘅錯，好彩冇影響比亞斯特名次！」比亞斯特則大方地表示不會怪責隊友，並指二人未來賽事會依然會「拍住上」力爭佳績。



年僅18歲的安東尼利奪得季軍，人生首次踏上頒獎台，並以18歲294日之齡，成為F1史上第3年輕站上頒獎台的車手。難怪這位「新牌仔」賽後難掩激動之情：「真係好大壓力，但超級開心！好高興可以為車隊帶來分數。」這名意大利車手自小受到同為賽車手的父親熏陶熱愛賽車，並視巴西名將冼拿為偶像。「黑帝」咸美頓上賽季早已宣布離隊，平治車隊決定培養年輕的安東尼利。結果這名今年2月才獲得駕駛執照的車手，踏入今季第10個分站便站上頒獎台，表現令人驚喜。

■ 斯開戰車失控撞牆後，麥拿侖車隊諾里離

## 坦哈格危機 利華續爆逃亡潮

西班牙教頭沙比阿朗素，今夏離開利華古遜，現時正帶領皇家馬德里踢世冠盃。利華請來前曼聯領隊坦哈格(圖圖)接手，新上任的他即時面對球隊星散危機，相信他與體育總監路菲斯，今個暑期將會有排忙！

在球季結束後，利華已有德國國腳中場拿芬泰希自由身轉投拜仁慕尼黑、右翼衛費林邦轉投英超利物浦、上季外借意甲阿特蘭大的中堅哥蘇奴被買斷，王牌球星科利安華迪斯以1.27億鎊投紅軍亦已基本上落實，坦哈格正為代替人選頭痛。不過利華戰將的逃亡潮似乎仍在延續，有人懷疑在沙比與華迪斯離隊後利華的前途，有人擔心在坦

哈格帶領下能夠受到重用及發揮水準，眾將人心惶惶。

據德國傳媒報道，主力左翼衛基莫度早已有回歸西甲意願，現時去意更明確；最強守將、厄瓜多爾國腳軒卡派亞，亦已做好準備改投頂級球會，展開生涯新篇章；德國國腳防守中場安特列治則為入選明年世盃大軍，而考慮轉投確保主力位置球會；甚至中場攻守核心、前阿仙奴隊長格列沙卡，最近也對AC米蘭的挖角動心。

■莊拿芬泰希(左)已加盟拜仁，中場大將格列沙卡亦對AC米蘭挖角而心動。



### 鳥人新世紀

巴黎奧運撐竿跳金牌得主、瑞典「鳥人」杜普蘭提斯昨天在「鑽石聯賽」斯德哥爾摩站，躍過6米28，超越2月自己創下的6米27成績，第12次打破世界紀錄。25歲的他表示：「享受在家鄉刷新世績，我知道距離6米30成績已經好近了！」

### 三浦未言休

効力日本第4級聯賽球隊鈴鹿競技的三浦知良，周日以58歲零109日之齡出賽，他在82分鐘後備入替，改寫自己保持的最年長出場紀錄！今年已是這名球壇「長青樹」的第40個球季，但他表示仍會繼續努力，希望能打動教練派他正選上陣。

## 表演賽宜改例吸引球迷



桌球解密

陳偉明

香港首位職業桌球手、桌球節目主持

自從世錦賽完結以後，不停有大大小小的表演賽出現在中國各地，而且受邀的球手都大致相同，所以近期表演賽的場面都比較冷清，雖然內地市場絕對能夠養活一眾前列球手，但在欠缺新意情況之下，球迷必定會大量流失。

表演賽在歐洲非常盛行，在英倫三島表演通常在球會進行，同時亦是一些元老級球手主要收入來源，由於元老級球手大部分已經離開職業圈，所以在表演時往往以較輕鬆和娛樂方式進行，希望能夠達到跟觀眾共融和歡度一晚為目的，反而技術層面的發揮就略為帶過，不過始終存在東西文化上的差異，將整套西方的舊式表演文化搬到東方未必合適。

相反一些前列球手，始終正值當打之年，在技術發揮方面往往可以得心應手，同時由於比賽成績關係，必定吸引到更多球迷關注，但如果表演的流程一成不變，球迷遲早會生厭。所以主辦單位必須在揀選球手，賽程和賽制上花點心思，方可吸引到球迷的關注，例如在一些球例上的改變，近年一直有很多聲音希望將Miss rule改為Ball in hand，不過就遭到世界桌總的拒絕，相反主辦單位卻可以嘗試去辦這類型的比賽，不但可以吸引到球迷，而且可以測試到改例後的情況。